

**Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы
«О внесении изменения в Решение Екатеринбургской городской Думы
от 17 февраля 2009 № 14/72 «Об утверждении структуры
Администрации города Екатеринбурга»**

Проект решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменения в Решение Екатеринбургской городской Думы от 17 февраля 2009 года № 14/72 «Об утверждении структуры Администрации города Екатеринбурга» (далее – проект решения) разработан в соответствии с Уставом муниципального образования «город Екатеринбург».

Для эффективного и оперативного решения текущих и постоянных задач органа местного самоуправления проектом решения предлагается приведение статусов (наименований) органов в структуре Администрации города Екатеринбурга к статусу (наименованию) – департамент:

«Управление жилищного и коммунального хозяйства» в «Департамент жилищного и коммунального хозяйства»;

«Управление культуры» в «Департамент культуры»;

«Управление по физической культуре и спорту» в «Департамент физической культуры и спорта»;

«Земельный комитет» в «Департамент землепользования»;

«Комитет благоустройства» в «Департамент благоустройства»;

«Комитет по жилищной политике» в «Департамент жилищной политики»;

«Комитет по строительству» в «Департамент строительства»;

«Комитет по транспорту, организации дорожного движения и развитию улично-дорожной сети» в «Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры».

Предлагается создание органа Администрации города Екатеринбурга: «Департамент молодежной политики и международных связей».

Также предусматривается переименование органов в соответствии с изменением функционала:

«Департамент социальной и молодежной политики» в «Департамент социальной политики»;

«Отдел мобилизационной и специальной работы» в «Отдел мобилизационной работы и защиты государственной тайны».

Полномочия вышеуказанных органов закреплены в соответствующих Положениях об органах (прилагаются).

Названные изменения вносятся в пункты 2 и 3 Приложения 1 «Структура Администрации города Екатеринбурга» к Решению Екатеринбургской городской Думы от 17 февраля 2009 года № 14/72 «Об утверждении структуры Администрации города Екатеринбурга».

Принятие проекта решения повлечет увеличение фонда оплаты труда руководителей вновь создаваемых структурных подразделений Администрации города Екатеринбурга.

Проект решения прошел антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.

Проект решения разработан Департаментом кадровой политики Администрации города Екатеринбурга.